MaTtemaTtuk Xysunbap C

HaanraBapT X3parnaraax 3apum TOMbEO

1. (p, @) U3rT opoWiToN NapaGonbIH TArWMTrAN: vy = a(x — p)% + q
2. TMvpamuablH 93N3axXyyH: V = g-Scyypb “h
3. KoHycblH xaxyy ragapryyH Tanban: Sy, =m-R -1
4. MatemaTuk gyHaax: X OUCKpeT caHamcaprynm XyBbCaryvmiH MaragnarnbiH
TapXanTblH XYCHAIT Hb
X X1 X3 Xn
P(X =x) P1 P2 Pn

6on matemaTtuk ayHgax E(X) = xypy + x5 p, + - + x, - p, GanHa.
Pr1+pt - tpp=1

n n

2 —_7\2
5. Cranpapt xazannt: C. X = \/Zi—fz = \/me OHp x = 2%

6. f;‘: alx —x)(x — xy)dx = _%(xz —x,)

LWaapgnaratanm 6on kKoOpAMHATBIH XaBTranr alurnaapan.

Y

10 -9 -8 -7 6 -5 -4 -3 -2 -10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
-1

=2

OpxaM LWwanryynard TaHg amxunT xycbe!
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Xysunbap C MatemaTtuk

Harayraap xacar. COHIOX OAAJIIFABAP

CaHamx: Hargyrasp xacrumnH 36 COHrox gaanraBap Hb HUMWT 72 oHooTown. [aanraeap Tyc 6yp 5
COHIroX xapuynTtTan. TOAraspuiiH 3eBX6H HAr 36B XapuynTbIl COHIOX, XapuynTbiH XyyacaHg oygax
TaMA3rnaapan. 3ypar 60ANT XaMXKIIraap erergeerym roarunur caHaapan.

Boanoro 1-33c 8 Tyc 6yp 1 OHOOTOWN.

1. 4-1 xyBaargax TOOr ofl00poW.

A.5834 B. 1356 C. 6430 D. 4862 E. 2418

086 12

05 25
2. Hor waranr 2 ygaa opxuxog simaa 6yycaH Toor X

caHamcaprym xyBbcardaap COHrox, maragnanbiH
TapxanTbir 6araHaH gnarpammaap y3yynas. P(X = 1) 02
maragnansbir on. '

x)
|

04 25
03

P(x =

(=]
o 2

9 12 21 16 4
A — B.— C.— D.— E.—
25 25 25 25 25

3. %x + 12 = 2 TarwmTran 6oa.

5 5 3
A.2§ B.g C.—-2- D.g E-4ﬁ

2
4. YWUNOnwir ryiuaTra. V92 . 33

1 8 1
A.6-33 B.33 C.9 D. 3s E. 27

5. 3ypart y3yyncaH O uarT TeBTAM TOMPIrMMH LWYprary BA
Geree BO Xx3puvm TONPrunr C U3rT OrTiioB. XapaB
70"

£2AOB = 70° 6on BAC eHUrvnr on. o} &
A. 20° B. 35° C. 30° D. 55° E. 70°

6. 2 ynaaH, 3 uaraaH, 5 xex eHrMMH 6emMB6erHyyaa3C eHre Hb
sanraatan 2 6em0ermnr xagaH gH3aap COHroX 60M0x Ba?

A. 31 B. 30 C.20 D. 15 E. 21
H_ a
7. 3yparT erceH napannenenunensac BG — AE sinraBap i
BEKTOPT3I T3HLYY BEKTOPbIT Of. F : -
1
AEH B.CB C4F D.EG  E.BE oh_ L /.
- C
8. y =1In3x —4x YyHKUUINH ynamxnanbir on. Rl
A B

AL—-4 B3-4 CL-4x D2i-4x El1-1
3x X 3x X X
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MaTtemaTuk

Boanoro 9-eec 28 Tyc 6yp 2 OHOOTOMW.

9. XumuiH nabopatopT 6anraa Har WNMPXar 604MCbIH KMUH
5-10~7 mr 6on 3000 WMPX3r UitM BOANCHIH HANT KUHT
Or00poW.

A.015mr B.0.015mMr C.1.5mr D.0.0015mr E. 15 mr

5 5 .
10. 540-bIH 3¢ X3C3N Hb X TOOHbI —— -Tau TIHUYY 6on x Toor

OnoopoMn.
1 1 4
A—  B.31> c. 180 D.128% E. 285
180 ’ -
2
11, X2 s pxudnnmiAr xsinGapumn.
xX“—4 X 2x—4
- x+3 B. x+9 C-x_-l-l - 6 . 2x+3
Z(X_Z) Z(X—Z) x—2 —x+2 _2(x_2)

12. 3ypart erceH ABC rypBamkHbl AN = 12, BM = 15 6aix
MeanaHyya nepneHankynap 6a O uart orrnonuyox 6on
ONCM [epBeH eHUerTMnH Tandar on.

A. 40 B. 30 C.225 D. 48 E. 45
13. tga = —1, 90° < @ < 180° 60N cosa -WU1H YTrbIr Of.
_1 V2 1 V3 V2
A =3 B. — C.3 D. - E. -3

14. KoopauHaTtblH xaBTrang A(—4, —3), B(6, 5), C(2, a)
rypBaH Lar Har wynyyH aaap 6arnx 6on a Toor on.

A.1.85 B.1.75 C.19 D.1.8 E.1.76
8 dx o
15. f 1 Toert TOOOPXON UHTerpan 6og.

3

A = B. 6 C.2 D. 26 E =
2 10

16. z2+ 6z + 34 = 0 6a xyypmar xacar Hb aepar 6aiix z
KOMIMEKC TOOr Ofl.

A.+3+5i B. -3 +5i C.-3%5i
D.3-5i E.3+5i

17. X caHamcapryin XxyBbcar4ymiiH maragsanbiH TapxanTbir
XYCHArTaap xapyynas. Matematuk gyHaax E(X) = 1.2 6on
p1, P2 MaragnanbiH XyBbJ anb Xxamaapan yHaH 637

X 1 2
P(X =x) P1 P2
A.p, —p, =04 B.pi <p, C.pp—p,=0.6
D. p, = 4p, E.pi-p=1
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Xysunbap C MatemaTtuk

18. Har uart teBToM 4 6a 8 paguyctam X0€p Ayryur OepBeH
TSHLYY XyBaax guameTp TaTax, XyBaarfacaH 3apyM X3Crumr
O6ynas. Tom gyrynraac caHamcapryi COHrocoH uar 6yacaH
XacarT 6arx maragnanbir on.

7 3 3 3 1

A - B. - C. — D. - E. -

9 4 16 8 4

dy . . o T 1 o o
19. o = sinx — sin3x OGanx M 3 —5) uaruir fanpax
MYPYIr OfTO0POW.

cos3x 1 cos3x 7

Ay=— — COSX — — = — - =

y . p B.y 3 + cosx p

cos3x 1 cos3x 5

C.y= — cosx — - D.y=———+4cosx — -

3 2 3 6
cos3x 1
E.y=———cosx+

20. bapaaHbl yH3 Galraa yH33C39 X0E€p yaaa gapaanaH
TIHLYY X339H XyBuap ecexep aHxHbl YH33c 10.25% -uap
ecceH barix B3?

A.5% B.5125% C.6% D.5.5% E.5.25%

21. x?2 —3x < 06a2—x = 0 T3HUITrAN GULLYYANIAT HIraH
33p3r XxaHrax WUAONNH ONOHIOrMIAT Of.

A. 10, 2] B. ]— oo, 2] C.]o, 3[
D. |-, 0] E.]—, O[U[2, 3[

22. Tancyyn g0asp Hb 1, 2, 3, 4, 5, 6 TOOHYYObII HAr HAr33p Hb
BUYCIH X0EpP LWOoOr opxuxon ByycaH TOOHYYAbIH YPXB3Ip 3-T
XyBaargax maragnanbir on.

A~ B. = c. 2 D. 2 E. 2
18 18 3 9 9
cx+3 . < o
23. y= s PYHKUMIAH rpadpmk Hb (1, 2) uaruir ganpax 6a
X3BT33 aCMMNTOT Hb y = 3 WynyyH 60n 60coo acMnTOThIr
orn.
A x=-3 B. x=2 C.x=-2
D.x=3 E. x=-1

24. log,(4 — 3x) +logy x = 0 TArWMTranNuiAH WMAAYYANAH
HUANG3IpUIAT on.

A —2 B.2 c.i D. E.2
3 3

3

N | W

25. KoHycbIH Banryynard CyypumH xaBTramtam yyCrox eHUMmnH
CUHYC % 6ariB. KOHyCbIH CyypuinH paguyc 5 6on xaxyy
ragapryyH tan6awr on.

A. 851 B. 1007 C. 6571 D. 60 E.90rn
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MaTtemaTtuk Xysunbap C
26. P(x) = 3x3+ 11x% 4+ 10x — 7 ONOH rMLLYYHTUIAr (x + 2)?
OJTOH MLLYYHT3 XyBaaxag, rapax ynaarasMnr orioopon.

A.—6x+3 B. 6x+ 3 C.—-2x-3
D.2x -3 E.6x+5

27. x? + y? = 4 TOMPruiiH L3ryyasac A(4, 3) UarT XaMruiH
OMpPXOH Banx U3rMnH x KoopauHaTbIr Of.

A 1.75 B.1.7 C.1.65 D.1.5 E.1.6

28. 3eBxeH 4, 5, 6 unpyya Xaparnasg 4epBeH OPOHTOM
[apaax HexXUeIMIr XxaHrax XM4H33H TOO 30XMOX O0onox Ba?
YYHA undp Bypumnr Xoépooc NUXTyn yaaa XaparnaHa
(3apuMbIr Hb xaparnaxryn 6ancaH 4 605HO)

A. 54 B. 81 C. 36 D. 18 E.78

Boanoro 29-eec 36 _Tyc 6yp 3 OHOOTOMN.

29. 3 6a 8 -biH anung 4 xyBaargaarryn 100-aac xaTpaxrym
HaTypan TOOHYyAblH HUNNG3PWIAT On.

A. 2983 B.2764  C.2743 D.2503 E. 4810

30. (1 —2x)3: (1 + x)° 6GUHOMBLIH 3a4apraaHbl YPXKBIPUIH
x2-bIH 8MHEX KO3DDULMEHTUNT OFl.

A —-18 B. —22 C. 20 D.-8 E. =30

X

31. [

2
;_1 dx wHTerpan 6og.
A e*—In(e*-1)+C

e?*1n(e¥*-1)

2
C. e¥*+In(e*-1)+C
D.e*+x+In(e*—-1)+C

B. +C

er

T 2(eX=x)

E +C

32. lypcunr y = x WynyyHbl XyBbd TArll XaMTal XyBupraag,
Aapaa Hb KOOPAWMHATbIH 3XWWAH XyBbf, UaruMH 3yYHUN
acpar 90° apryynax xyBmpranTtbiH MaTpuLbIr on.

Ay 2) B.(, 1) c(y %)

D. ((1’ (1)) E. ((1’ ‘01)
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Xysunbap C

33. AD eHpepTan ABC rypBarmkuH ereB. D UarT TeBTan DA
paguycTan Tonpor rypeamkHbl AB 6a AC Tanbir xapransaH
M, N uarasp ortonHo. XapaB AM =5, BM =3 6a AN =4
6on AC TanblH ypTbIr ON.

A9 B.8 C.10 D.6 E. 11

34. f(x) dyHKunnH ynamxknan 6onox f'(x) yHKUMIAH
rpaduk Hb 3yparT y3yyncaH napabon 6arB. XapaB

f(0) = —13—4 60on f(x) PYHKUMINH MAKCUMyM YTTbIl

OJI00POMN.
2 2
A. 105 B.5 C.4 D.6 E. —45
35. A= ()16 _y ) mMaTpuLbiH ypByy A~! 6a E Hb HaPK MaTpul

6anBe. XapaB A — 347! = 5E Hexuen 6uenax 6on x?2 + y?
-WUAH YTTbIT OS1.

A. 34 B. 13 C. 26 D. 25 E. 37

36. OAB rypBamxHbl OB Tan g33p ON: NB = 2:3 6avixaap N
uar aBaB. 'ypBarmkHbl BM meanaH AN XapummTan P uarT
ortronuaor 6ais. OP BekTopbir 04 = d, OB = b
BEKTOPOOP UIT3PXUIA.

A 3a+lp B.2d+3p C.2G+3p
8 4 5 5 8 8
D.2d+=b E 24+2p
8 20 7 35
B
b
j\f’
o M A
a

!

MaTtemaTuk

N

M,

N

y = f(x)
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MaTtemaTtuk Xysunbap C
Xoépayraap xacar. HOXOX OAAJITABAP

CaHamx: [aanraBpyydblH Xapuyntbir 6ernexgee XxapuynTbiH XyyAacHbl 2-p Xacruir Gernex
3aaBapTan canTap TaHunuaapan. 3ypruir 60guT XaMXKI3rasp ereeryn ragruir caHaapan.

Xoépayraap X3acrumH 6oanoro 6yp 7 OHOOTOMN.

21. f(x) =+V7x —3 — 1 dyHKU ereB. p
7
(1) f(x) dYHKUMAH TOOOPXONIIOrAOX MYX X = % YTIbIH MY> 6 F(@)
5
[—[c] +oo[ GanHa. (2 oHOO) 4
2 3
(2) £(x) chyHKkuMitH ypeyY dbyHku Hb 1 (x) = 2l > -[f]
[e] 1
6arHa. (3 oHoO) R
(3) f(x) = f~1(x) TOHUATIaN BULINIAH WAL Hb [9] =x < -
OarHa. (2 oHoO0)
B c
22. AD =43, DC =+/33, DH =4 6ailx ABCDEFGH Torw eHuert .
napannenenuneguinH D oponrooc ACH rypBasrbkHbl XaBTram XypTanx A v D v
3aiir onbé. ’ BT CHNV/A P
(1) ADH rypBanxHbl Tan6aii S,py = [alV3, ADHC nupamuabiH © - v
93n3xyYH Vypue = 8 / 6ornHo. (2 0HOO)
(2) CH = @ 0a yyHun agmnaap ACH rypBarmkHbl Tanyyabir onéon AC =9, AH = 8 60nHo.
Witma Tan6aii Sycy = [ef V5 GomHo. (3 oHoo)
(3) MapannenenuneguiiH D oponrooc ACH rypBarmkHbl XaBTram XypTanx 3an % / OariHa.
(2 oHOO)
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Xysunbap C MatemaTtuk

2.3.4ABraH asnarygblH fBCaH 3amMbir 4epBeH 3aBcapT
Oynarnax, ructorpammMaap xapyynas.

(1) 5 Kkm-33c 7 KM fiBCcaH asnarybliH Too [a] 6anHa.

Huit [bc| xyH asnana oponupkaa. (2 0Hoo)
[a]

(2) AanaruygblH siBCaH 3aMblH AyHOaX o KM. (2 oHOO)

(3) CraHpapT xasannt C. X = % [fg] 6aitva. (3 oHoo) 3am (k)

JaBTaMMKWMH HATT
w

24. f(x)= %Ix2 — 9x + 8| dyHKUMIAH rpadmk 6a TyyHUIA (4,6) LAIT TaTCaH LIYPrary wynyyH
[ —39p Xypaanarasx AypcuiiH Tanbanr onbe.
(x—=1)(x —8), XS@E)CBE)JIXZ@ y

—(x—1D(x - 8), [a] < x < [b] F(@) = 0.5|(x — 1)(x — 8)|
Tyn f(x) OYHKUUAH rpadduKMnr TOMMIOH 3ypBan :

(1) |x2—9x+8|={

(1 oHOO)

2) Wyprard [ wynyyHsl TOrwWnTran — x4 TYN TYYHUN
( ynyy y=—0 T

rpadouKUIr orTniox A, B U3ryyaumH x KoopauHaT Hb
xapransaH [d], 6aiiHa. (4 oHOO)

fgh
(3) Niimp onox Tan6an ©0onHo. (2 oHOoO)

8 AncanmultiH epeHxul wanzanm 2024




